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Obecní úřad Grygov 

IČO: 71214330

Šrámkova 19 

tel/fax: 585393262

783 73 Grygov 

e-mail: obec@grygov.cz



č.účtu 1813009349/0800 

www: spov-kr-olomoucky.cz


Zápis

ze společného 6. jednání předsednictva a revizní komise Spolku pro obnovu venkova Olomouckého kraje, 
konaného dne 26.6.2007 
ve zasedací místnosti ZA Olomouc, Blanická 1 
Přítomni: 

Předsednictvo: Otakar Hlaváč, Jaroslav Brzák, Jaroslav Knap, Libor Vykopal, Zdeněk Lév, Karel Stojan, Marta Husičková, Zdeněk Mader, 
Revizní komise: Jaroslav Střelák, 
Omluveni:

Tomáš Šulák, František Winter, Ševeček Alois, Kantorová Marie, Vaníčková Jana
Jednání obou orgánů bylo svoláno v souladu se stanovami a dle dohody z minulého zasedání P-SPOV OK předsedou SPOV OK Otakarem Hlaváčem.
Program jednání:

1. Zahájení presence, procedurální otázky
2. Kontrola usnesení VH spolku ze dne 17.4.2007

3. Zakladatelská smlouva ŠOV OK

4. Různé – informace z SPOV ČR

5. Diskuse, návrhy, závěr.
Bod 1. Zahájení

Jednání zahájil předseda SPOV OK Otakar Hlaváč, jmenoval zapisovatele a ověřovatele zápisu.
Bod 2. Kontrola usnesení
Předseda spolku prošel usnesení z minulého předsednictva spolku a provedl kontrolu jejich plnění.
Ke spolupráci SPOV OK se SŠZe Olomouc přednesl podrobnější informace Ing. Karel Stojan.
K Soutěži Vesnice roku Olomouckého kraje podal informace předseda spolku Otakar Hlaváč. Vítězem zlaté stuhy v olomouckém kraji se v letošním roce stala obce Rouské. SPOV OK v hodnotitelské komisi reprezentovali dva členové předsednictva: Jaroslav Brzák a Zdeněk Lév.

Usnesení č.1/26.6.2007:

Předsednictvo SPOV OK děkuje všem členům krajské hodnotitelské komise soutěže Vesnice roku za náročnou práci v komisi.

Bod 3. Zakladatelská smlouva ŠOV OK

Rodná čísla na zakladatelské listině: listina ve svém originále bude neveřejná, určena pouze pro dokládání při nezbytných formálních úkonech (např. založení účtu apod.). Pro potřeby zveřejnění zakladatelské listiny bude připravena kopie a na webu elektronicky zveřejněna -  které budou rodná čísla odstraněna.
Po diskusi k návrhu finálního znění zakladatelské smlouvy se přítomní shodli na následujících úpravách/opravách:

Článek V: předpokládá se, … (doplnění čárky)
Článek „Orgány společnosti“ – opraven překlep – místo č. článku „IV“ správně „VI“

Článek XI: ČSOB se mění na Česká spořitelna, a.s.

Usnesení č.2/26.6.2007:

Předsednictvo schvaluje navržené změny v připraveném textu zakladatelské smlouvy. Předsednictvo souhlasí se zněním navržené zakladatelské smlouvy ŠOV OK, schvaluje navržené složení správní a dozorčí rady ŠOV OK.
Předsednictvo ukládá předsedovi Otakaru Hlaváčovi, provést vlastní akt založení ŠOV OK o.p.s. formou notářského zápisu, u notáře JUDr. Ivo Havlíčka.

Předsednictvo dále ukládá Ing. Jaroslavu Brzákovi doplnit do zakladatelské smlouvy rodná čísla, a místo bydliště, a zajistit od navržených členů SR ŠOV OK a DR ŠOV OK výpisy z rejstříku trestů.

Předsednictvo dále ukládá Otakaru Hlaváčovi a Jaroslavu Brzákovi po dodání výpisů z RT a ostatních potřebných formálních dokumentů, v součinnosti s notářem podat žádost o zapsání společnosti do rejstříku ops u příslušného rejstříkového soudu, a to v co nejbližším možném termínu od podpisu zakladatelské smlouvy.

Bod 4. Různé

Otakar Hlaváč informoval přítomné o dění v celostátním SPOV. Dnes probíhá v Praze v Senátu konečné předání Petic za rozpočtové určení daní senátorkou paní Domšovou. 
Usnesení č.3/26.6.2007: 
Předsednictvo SPOV OK bere na vědomí informace pana Hlaváče a vyzývá členy P-SPOV i ostatní členy krajské organizace spolku, aby pravidelně sledovali webové stránky SPOV i stránky SPOV OK, kde jsouv zveřejňovány aktuální informace.

Dále byla diskutována možnost spolupráce se zlínskou krajskou organizací SPOV. Bylo by vhodné dohodnout spolupráci a společné jednání obou spolků ve vztahu ke státním institucím a ke krajským úřadům, zejména v otázkách podpory venkovských obcí prostřednictvím dotačních programů EU v rámci NUTS II Střední Morava, dále v otázkách krajských POV apod. 
Usnesení č.4/26.6.2007: 
Předsednictvo ukládá předsedovi Otakaru Hlaváčovi, s předsedou zlínské krajské organizace sjednat společné setkání zástupců obou předsednictev, ke společné diskusi o možnostech spolupráce, vzájemné součinnosti a podpory. Setkání by se mělo uskutečnit v termínu do konce srpna 2007.
Karel Stojan přítomné informoval o stavu přípravy EAFRD a PRV, a o již vyhlášených výzvách v PRV a o předpokladu vyhlašování dalších výzev. Některá opatření v ose II již byla vyhlášena, další opatření v ose I. A III. by měla být vyhlášena od 9.6.2007. Nyní vyhlášené výzvy se doposud netýkají obcí jako možných příjemců, jsou určeny pouze pro podnikatelský sektor.
Usnesení č.5/26.6.2007: 
Předsednictvo SPOV OK bere na vědomí informace pana Karla Stojana.

Pan Zdeněk Mádr informoval přítomné o vývoji ve věci zámku Čechy pod Kosířem. Krajská rada připravuje podklady pro zastupitelstvo kraje k usnesení o schválení převodu objektu zámku s přilehlým parkem do majetku kraje. Podporu tomuto kroku vyjádřila řada organizací, obcí, naposled valná hromada MAS Region Haná.
Usnesení č.6/26.6.2007: 
Předsednictvo ukládá Martě Husičkové připravit dopis radě Olomouckého kraje s poděkováním v postupu ve věci ČPK a s připomenutím podpory členů SPOV OK usnesením Valné hromady.
Pan Zdeněk Mádr dále informoval přítomné o problémech romských obyvatel, kteří zde byli přesídleni ze Vsetína.
Příští zasedání SPOV OK proběhne v Čechách pod Kosířem, termín bude předsedou upřesněn.

Zapsal:

Ing. Jaroslav Brzák

Ověřil: 

Zdeněk Lév
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