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IČO: 71214330

Šrámkova 19 

tel/fax: 585393304

783 73 Grygov 

e-mail: spovok@seznam.cz



č.účtu 1813009349/0800 

www: spovok.cz


Zápis

ze společného jednání předsednictva a revizní komise Spolku pro obnovu venkova Olomouckého kraje, 
konaného dne 3.5.2010 
v zasedací místnosti Mze Olomouc, Blanická 1 
Přítomni: 

Předsednictvo: Otakar Hlaváč, Jaroslav Brzák, , Ing. Karel Stojan, Zdeněk Mader, Zdeněk Lév, Jana Vaníčková, František Winter, Tomáš Šulák
Revizní komise: Jaroslav Střelák, Alois Ševeček ,
Omluveni:

Marta Hubičková, Marie Kantorková, 
Neomluveni:, Libor Vykopal Jaroslav Knap
Jednání obou orgánů bylo svoláno pozvánkou s programem ze dne 27.4.2010.
Program jednání:

1. Zahájení, presence, procedurální otázky

2. Kontrola usnesení z jednání  VH ze dne 7.4.2010 

3. Projednání plánu práce na rok 2010
4. Různé, diskuse, návrhy, závěr.
Ad. 1) 
doplní Ing. Brzák

Jednání předsednictva zahájil o. Hlaváč schválením programu jednání.

Usnesení: Předsednictvo schvaluje navržený program jednání
Ad. 2) O. Hlaváč shrnul výstupy z minulého jednání, a především závěry z Valné hromady v Bouzově. Bylo konstatováno, že na základě pozvání hostů (nečlenů) na VH se podařilo několik z nich oslovit ke vstupu do SPOV. O. Hlaváč má za úkol prověřit u tajemnice spolku, kolik nových obcí podalo přihlášku. Všem přítomným hostům je třeba rozeslat opět přihlášku do spolku. 
O. Hlaváč dále konstatoval, že v krajských novinách nebyla zmínka o Valné hromadě. Nutno napravit – T. Šulák připravý zkrácený článek a zašle J. Londovi, který zajistí zveřejnění v dalším čísle.

Usnesení:  Předsednictvo pověřuje O. Hlaváče prověřením nově vstoupivších členů od VH u tajemnice SPOV, a dále opětovným rozesláním přihlášek ke členství všem hostům na VH.
Ad. 3) 
- spolupráce SPOV OK s celostátním SPOV 
Zástupci SPOV OK se účastní celorepublikových schůzí. V budoucnu se budou dle dohody v účasti střídat. Bylo dohodnuto, že na některé z příštích jednání P-SPOV OK bude přizván předseda SPOV E. Kavala, aby mohl aktivně vstoupit do nasměrování a připomínkování činnosti krajského spolku.

Usnesení: Předsednictvo pověřuje O. Hlaváče pozváním na jednání příštího předsednictva pana Eduarda Kavalu, předsedu SPOV ČR.
· spolupráce na přípravě krajských dožínek.
V současné době ještě není jisté, zda vůbec krajské dožínky proběhnou. O průběhu vyjednávání bude členy předsednictva informovat e-mailem K. Stojan.
· účast v komisi na hodnocení Vesnice roku 2010 

komise se v současné době připravuje. O. Hlaváč osloví členku spolku a zároveň letošní předsedkyni komise starostku Hanu Rozsypalovou, zda bude v krajské hodnotitelské komisi zastupovat SPOV.

Usnesení: Předsednictvo pověřuje O. Hlaváče projednáním zastupování spolku v soutěži VR s paní Hanou Rozsypalovou.
· podílení se na publikačních aktivitách a prezentaci soutěže Vesnice roku 

Spolek se aktivně zapojí do přípravy letošní publikace k soutěži Vesnice roku. Cílem je, aby publikace vyšla v co nejdivějším termínu, nejlépe před celorepublikovým vydáním. Možnost uspíšení přípravných prací je potřeba projednat s panem Londou. Spolek nevylučuje v případě potřeby možnost finanční podpory vydání publikace. Vše je třeba projednat s garantem p. Londou a zástupci Ol. Kraje. V přípdě potřeby předseda pošle dopis na hejtmana Ol. Kraje v této věci.

Usnesení: Předsednictvo pověřuje O. Hlaváče projednáním možnosti uspíšení vydání publikace VR OK s panem Londou a projednáním nabídky na případné spolufinancování publikace.
· spoluúčast na aktivitách ŠOV, podpora aktivit a projektů ŠOV dle jejího plánu práce.

J. Brzák představil přítomným přípravu 3 nejbližších akcí ŠOV OK. Aktuální je především seminář „Péče o dřeviny ve venkovských sídlech“, který proběhne 27.5.2010 v Náměšti na Hané. Pozvánka bude předsednictvu rozeslána. Na akci bude potřeba kofinancování ze strany SPOV OK (finanční zvýhodnění účasti členů spolku). Organizátoři mají k dispozici částku dle rozpočtu spolku na rok 40 tis. Kč. Na tuto akci bude potřeba max. 10 tis. Kč.
· Usnesení: Předsednictvo schvaluje poskytnutí příspěvku na akci ŠOV OK Péče o dřeviny ve venkovských sídlech, do výše schváleného rozpočtu, v částce cca 10 tis. Kč. Ředitel ŠOV OK J. Brzák vše upřesní a částku odůvodní.
· účast členů SPOV OK v Komisi pro rozvoj venkova a zemědělství OK – 
členy komise jsou František Winter, Mgr. Marta Husičková, Ing. Karel Stojan a Ing. Jana Římská, členové předsednictva a SPOV OK.

Usnesení: Předsednictvo se shodlo na tom, že všichni tito zástupci jsou povinni vystupovat v komisi společně ve prospěch cílů spolku.
· podpora aktivit v CSP 

p. Wintrem byla vznesena připomínka, proč na pozvánce akce  „Péče o dřeviny…“ není např. logo CSPV nebo NS MAS? To je jeden z příkladů, jak můžeme společně vystupovat uvedl F.Winter. Nejen taková by měla být naše spolupráce.

Usnesení: Na všech našich presentačních materiálech, pozvánkách a www se snažit vystupovat ve shodě a v partnerství, na WW SPOV OK presentovat pozvánky Země živitelka, konference o venkovu 2010, atd. V CSPV prosazovat aktivity pro realizaci Komplexních pozemkových úprav a realizaci nový Územních plánů. 

· aktivity v rámci NS MAS

p. Šulák seznámil předsednictvo s konáním konference Partnerství LEADER 2010 dne 14.5.2010 za účasti zahraničních delegací. Na podobných akcích navrhuje spolupráci s SPOV OK.

p.Winter navrhuje uzařít partnerskou smlouvu mezi SPOV OK a NS MAS. Návrh smlouvy zašle předsedovi k projednání.

Usnesení: Předsednictvo schvaluje poskytnutí příspěvku  ve výši 10.000,- Kč na kofinacování nákladů zahraničních účastníků na konferenci Partnerství LEADER 2010.
Předsednictvo schvaluje uzavření partnerské smlouvy mezi SPOV OK a  NS MAS. Smlouvu zaslat všem členům předsednictva a vyvěsit na www.

· průběžné aktualizovat webové stránky SPOV OK

Usnesení: Průběžná aktualizace a doplňování www stránek spolku bude zajišťovat nadále p. ředitel ŠOV pan Brzák. Podklady pro doplňování budou zasílat všichni členové předsednictva, především p. Šulák za celostátní spolek jako redaktor, p. Winter za NS MAS, pan Stojan za CSPV a pan Hlaváč, jako předseda spolku.

· snaha o navýšení členské základny o 10 %

Usnesení: Předseda zajistí aktualizaci seznamu členů společně s tajemnicí Ing. Harnovou. Předseda odešle e-mailem dopis všem hostům, kteří byli přítomni na VH spolku a zašle jim zápis a usnesení z VH + ještě jednou přihlášku do SPOV OK.

· podílení se na aktualizaci a připomínkování pravidel POV OK

Poskytování připomínek na případné změna POV jsou ze strany členů komise pro zemědělství a venkov velmi složité, jejich připomínky nejsou v komisi zohledňovány.

Usnesení: Po získání informací o připravovaných změnách v POV na další období  svolat neodkladně jednání předsednictva. Do podmínek POV přednostně uplatňovat – navýšení POV na min 60 mil. Kč + navýšení dotačního titulu č. 2 + nezahrnovat do hodnocení žádná doplňující kritéria (pro určitou OPR + více bodů).
· navázání spolupráce se SMS Olomouckého kraje

Usnesení: Projednat s Mgr. Kabalou dosavadní spolupráci SPOV ČR a SMS. Na základě zjištěných aktivit následně projednat další možnou spolupráci na úrovni krajské organizace.

· spolupráce se SPOV Zlínského kraje

Usnesení: p. Šulák připraví tři návrhy možných témat otázek, které bychom mohli s předsednictvem SPOV Zlínského kraje společně řešit. Následně bude svolán pracovní oběd obou předsednictev. Zajistí předseda společně s předsedou Zlínského kraje.

Ad. 4)  Různé, diskuse, závěr


       Příští jednání předsednictva se bude konat v těchto termínech:


       Úterý 22.6.2010
ve  14.00 hod 

Mze Blanická Olomouc


        Úterý 21.9.2010
   v 10.00 hod

místo bude upřesněno předsedou (pracovní oběd)


Zapsal: Ing. Jaroslav Brzák + Otakar Hlaváč

Ověřovatel zápisu: 
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